

美军濒海战斗舰陷入进退维谷：水师想买国会禁绝



国集会员麦凯恩在GAO陈诉中总结了LCS采办计谋的演化，讨论了美水师基于LCS项目革新护卫舰的风险以及对LCS和小型水面战斗舰艇的监视问题。

2016年12月1日，GAO公布题为《近海战斗舰和护卫舰：国碰面临主要采办决议》的陈诉称，国会对2017和2018年的国防预算有主要决议权，并会影响LCS和护卫舰项目的资金和监视。美水师已提交申请于2017年购置两艘基本型号的LCS；2018年头，水师还企图模块化购置12艘护卫舰，并将在2018年的预算中为首舰申请经费支持。由于LCS项目的研发经费增添了两倍多，且能力低于预期，现在国碰面临的一个基本监视问题是是否继续为该项目投资高达近140亿美元的经费。

GAO建议国会不予批准水师2017年购置两艘LCS的申请，应留出更多的时间降低LCS的不确定性，并积累降低手艺和成本风险的相关制作知识；且以为现在批准模块化购置护卫舰为时尚早，水师需向国会提供更多关于护卫舰的细节，例如成本、预期形成的能力等。（中国船舶工业综合手艺经济研究院 名贵）

GAO陈诉中指出国碰面临LCS和护卫舰项目的两大要害决议，一旦决议，未来将难以更改。一是，鉴于工厂中LCS制作事情的积压且美水师已被批准26艘护卫舰，是否在2017年国防预算中继续为两艘基本的LCS提供经费；二是，更为主要的是，是否批准模块化购置12艘护卫舰，这将最终导致LCS和护卫舰的数目到达40艘。若是国会批准，这些舰船每年都需要拨款。虽然国会可通过拨款法式开展相关的监视，但国会未来将难以推迟该项目或削减项目经费，以维持模块化购置的价钱优势。



资料图：美国水师濒海战斗舰

不过，本周五早些时候，美国贸易代表Robert Lighthizer公布，援引被称为美国贸易保护“核武器”的“301条款”，开始调查中国知识产权等相关法律和政策。

长期来看累计积累的会计利润会向累计积累的新业务价值（或者说内含价值的增长）收敛，因为二者的现金流假设是相同的；但短期会计利润会围绕新业务价值波动，因为会计利润的计算要用到可变的投资收益率假设（受利率影响很大）。

当前文章：<http://www.yx1a123.cn/88687-odw.pdf>

发布时间：2017-09-25 05:45:28

[杭州美股软件办理推荐](#) [太原股票入门哪家好](#) [番茄红素软胶囊](#) [番茄红素软胶囊](#)
[哈尔滨推荐股票注册制办理](#) [翻砂铸造](#) [智慧城市](#) [a股纳入msci受益板块](#)
[股票除权除息前会涨吗](#) [微信股票散户交流群](#)